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Λεξικό - Michael Kühnen 

15 - ΙΘΑΓΈΝΕΙΑ 
 Η επανάσταση του Διαφωτισμού αντικατέστησε τον ηγετικό ρόλο της 
αριστοκρατίας και του κλήρου με την κυριαρχία της αστικής τάξης. Κατά 
συνέπεια, ο πολίτης έγινε το πρότυπο του δυτικού τύπου δημοκρατίας και ο 
κυρίαρχος τύπος προσώπου στην κοινωνική και οικονομική μορφή του 
φιλελεύθερου καπιταλισμού, τα οποία προέκυψαν από το πνεύμα του 
Διαφωτισμού. 

Αλλά αν η έννοια του πολίτη 
εξακολουθούσε να γίνεται κατανοητή 
ως η ιδανική εικόνα ενός ελεύθερου, 
αυτο-υπεύθυνου και υπεύθυνου ατόμου, 
η πραγματικότητα απέδειξε πολύ 
γρήγορα ότι ένας τέτοιος ατομικισμός 
θα μπορούσε να οδηγήσει μόνο σε ωμό 
υλισμό και ότι ο πολίτης είναι στην 
πραγματικότητα μόνο το άτομο που 
θέλει να κερδίζει αντί να υπηρετεί- που 
βάζει την ευημερία του πάνω από την 
ευημερία της κοινότητας και θέλει να 
βλέπει τον εαυτό του ως το κέντρο του 
κόσμου. Η άνεσή του, η στενόμυαλη 
ηθική του, το βιοτικό του επίπεδο, 
πρέπει να είναι το μέτρο της ζωής και το 
κέντρο των προσπαθειών του κράτους. 
Η βούληση του πολίτη εξαντλείται σε 
αυτό. Ο σημερινός υλιστικός κόσμος 
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του μείον προέκυψε από αυτό το πνεύμα. 

Επομένως, ο εθνικοσοσιαλισμός αντιλαμβάνεται την αστική τάξη ως την 
ανθρώπινη εικόνα του υλισμού, την οποία ξεπερνά μέσω της ηθικής της εργατικής 
τάξης. 

"Ο κόσμος του πολίτη δίνει τη θέση του στον κόσμο του εργάτη". 

Αυτή είναι μια σημαντική προϋπόθεση για την υπέρβαση της παρακμής μέσω της 
εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης. 

Αν η αστική τάξη στη Γερμανία είχε ήδη ιστορικά ξεπεράσει τη χρησιμότητά της 
μετά τον Α' Παγκόσμιο Πόλεμο και είχε απωθηθεί με την κατάληψη της εξουσίας 
από το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα, αν και δυστυχώς δεν 
ξεπεράστηκε πλήρως, επανήλθε στην εξουσία μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο από 
τις δυτικές νικήτριες δυνάμεις στην ΟΔΓ και έκτοτε κυριαρχεί στην κοινωνική και 
δημόσια ζωή και στον χαρακτήρα του γερμανικού λαού.  

Η γερμανική αστική τάξη, η οποία από το 1945/56 JdF έχει επίσης συμμαχήσει με 
τον αμερικανισμό, έχει γίνει έτσι τελικά η πληγή του γερμανικού εθνικού 
σώματος, η ανάκαμψη του οποίου είναι δυνατή μόνο με την πλήρη υπέρβασή του.  

Αυτό συμβαίνει πολιτικά με την 
κατάληψη της εξουσίας από το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα και 
πολιτιστικά με τον αγώνα της 
πολιτιστικής επανάστασης völkisch. 

 

16 - 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΌΣ 

Ως κοσμοθεωρία του βιολογικού 
ανθρωπισμού, ο εθνικοσοσιαλισμός 
βασίζεται στην πραγματικότητα της 
ζωής που καθορίζεται από τους νόμους 
της φύσης. Γι' αυτήν, οι άνθρωποι και η 
φυλή βρίσκονται επομένως στο 
επίκεντρο κάθε σκέψης, συναισθήματος 
και δράσης. Όλες ανεξαιρέτως οι 
εκφράσεις και οι εκδηλώσεις της 
ανθρώπινης ζωής είναι αποτέλεσμα της 
βιολογικής φύσης του ανθρώπου και, 
συνεπώς, της φυλετικής και εθνικής του 
καταγωγής, και έχουν νόημα και αξία 
μόνο αν εξυπηρετούν τη διατήρηση και 
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την ανάπτυξη του είδους!  

Το ζήτημα της θρησκείας πρέπει επίσης να αξιολογηθεί σε αυτό το πλαίσιο. Η 
εθνικοσοσιαλιστική κοσμοθεωρία περιέχει την ηθική του αξιακού ιδεαλισμού, 
αλλά είναι ανεκτική ως προς τη θρησκεία. Δεν ζητά θρησκευτικά μηνύματα και 
έντυπα, αλλά αφήνει την ελευθερία της θρησκευτικής ομολογίας σε κάθε μέλος 
του λαού. Ο μόνος περιορισμός είναι ο στόχος της διατήρησης και της ανάπτυξης 
του είδους, ο οποίος συνδέει τα πάντα, γι' αυτό και δεν μπορεί να γίνει δεκτή 
καμία θρησκευτική κοινότητα που έρχεται σε αντίθεση με αυτόν τον στόχο. Κατά 
συνέπεια, ο εθνικοσοσιαλισμός διακρίνει επίσης μεταξύ θετικού και αρνητικού 
χριστιανισμού. 

Ο χριστιανισμός επέφερε την πρώτη πραγματική επανάσταση στην Ευρώπη κατά 
τους ιστορικούς χρόνους και οδήγησε σε πλήρη επαναξιολόγηση όλων των αξιών 
των, σε μεγάλο βαθμό ακόμη τότε, παραδοσιακών τάξεων του αρχαίου κόσμου 
(βλ. Παράδοση). Η αρνητική πτυχή ήταν ότι η σκέψη και το συναίσθημα του 
Ιουδαϊσμού, με όλο τον δογματισμό και τον φανατισμό του, βρήκαν τον δρόμο 
τους στον ευρωπαϊκό πολιτισμό. Αυτός ο αρνητικός, ιουδαϊσμένος χριστιανισμός 
είχε ολέθριες συνέπειες, έγινε σημαντικός παράγοντας της ευρωπαϊκής παρακμής, 
όπως απέδειξε ιδιαίτερα ο Νίτσε, και έτσι απείλησε τη διατήρηση και την 
ανάπτυξη του είδους του Άριου ανθρώπου (βλ. Άριος).  

Ωστόσο, υπάρχει επίσης ένας θετικός, μη επικριτικός χριστιανισμός που έχει 
προσαρμοστεί στα συναισθήματα και τις αξίες του Άριου ανθρώπου, ο οποίος 
στην ιδέα της "αγάπης για τον πλησίον" (τους συντρόφους του λαού) περιέχει μια 
θρησκευτική αιτιολόγηση της λαϊκής κοινότητας και του σοσιαλισμού völkisch 
και έχει έτσι θετική επίδραση στη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους. Η 
εντολή της αγάπης του θετικού χριστιανισμού, κατανοητή από την άποψη του 
είδους και της φύσης, αντιστοιχεί στην αυτογνωσία του εθνικοσοσιαλισμού ως 
δεσμός αγάπης και αμοιβαίας κατανόησης μεταξύ των ανθρώπων. 

Η Γερμανία είναι χριστιανική από την αρχή της ιστορίας της. Αυτό δεν μπορεί να 
αλλάξει από ένα πολιτικό κίνημα - σαν να ήταν με το έτσι θέλω - χωρίς μια νέα 
και επικίνδυνη διάσπαση στη σκέψη και το συναίσθημα των συντρόφων του λαού. 
Το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα αφήνει σκόπιμα ανοιχτό το 
ερώτημα αν ο γερμανικός λαός χρειάζεται επίσης μια völkisch-θρησκευτική, μη 
χριστιανική μεταρρύθμιση. Αλλά αυτό δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να είναι το 
καθήκον ενός πολιτικού κόμματος στο οποίο, ανεξαρτήτως θρησκευτικής 
ομολογίας, μπορούν και πρέπει να δηλώσουν την υποστήριξή τους όλα τα μέλη 
του λαού που θεωρούν ότι η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους είναι ύψιστης 
αξίας.  

Ως εκ τούτου, στο σημείο 24 του κομματικού του προγράμματος, το NSDAP 
απαιτεί την ελευθερία όλων των θρησκευτικών ομολογιών, υπό την προϋπόθεση 
ότι δεν στρέφονται εναντίον του λαού και του κράτους των Γερμανών, 
καταπολεμά το εβραιο-υλιστικό ανιστόρητο πνεύμα του σημερινού μείον κόσμου 
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και ως οργάνωση πρεσβεύει έναν θετικό 
χριστιανισμό, του οποίου η εντολή της 
αγάπης αντιστοιχεί στην αποφασιστική 
ηθική εντολή του εθνικοσοσιαλισμού 
και συνεπώς στο θεμέλιο της 
επερχόμενης Νέας Τάξης, όπως αυτή 
τίθεται ως ακρογωνιαίος λίθος στο 
κομματικό πρόγραμμα του NSDAP: 

ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΣΥΜΦΈΡΟΝ ΠΆΝΩ 
ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ 
ΣΥΜΦΈΡΟΝ! 

  

17 - DECADENCE 
 Ο βιολογικός ουμανισμός, ως 
επιστημονική επιστημολογία του 
εθνικοσοσιαλισμού, ορίζει τον άνθρωπο 
ως ένα αυτό-υπεύθυνο φυσικό ον με 
βιολογική προδιάθεση να δημιουργεί 
πολιτισμό, ο οποίος είναι βιώσιμος μόνο 
ως κοινοτικό ον.  

Ως φυσικό ον, ο άνθρωπος, όπως και 
όλη η ζωή, υπόκειται στους νόμους της φύσης: Η κληρονομικότητα, η 
διαφοροποίηση και ο αγώνας για την ύπαρξη με την επιλογή και την εξαφάνιση - 
για να αναφέρουμε μόνο τα πιο σημαντικά.  

Για τον σε μεγάλο βαθμό ασυνείδητο ακόμα πρώιμο άνθρωπο, αυτή η ζωή και η 
επιβίωση μέσα στη φύση και με τη φύση είναι ακόμα αρκετά φυσική. Αλλά ο 
άνθρωπος φέρει επίσης μέσα του μια βιολογική διάθεση για τη δημιουργία 
πολιτισμού, η οποία, όπως όλες οι βιολογικές διαθέσεις όλων των έμβιων όντων, 
εξυπηρετεί μόνο έναν στόχο: τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους - δηλαδή 
την επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη του είδους. Αυτή η διάθεση του 
ανθρώπου γίνεται ιστορικά ισχυρή με την εγκατάλειψη της ζωής ως κυνηγός-
συλλέκτης και, σε συνδυασμό με αυτή, με τη μετάβαση σε έναν οικιστικό 
αγροτικό πολιτισμό (βλ. επίσης αγροτιά). Εκτυλίσσεται σε ανδρικές συμμαχίες 
ιερέων και πολεμιστών (βλ. στρατιώτες), οι οποίες καθιστούν δυνατή την 
εγκαθίδρυση της μοναρχίας, ως της αρχικής μορφής του κράτους. Ο πολιτισμός 
των Αρίων αναπτύχθηκε κατά μήκος αυτών των μονοπατιών. Ωστόσο, όπως κάθε 
πολιτισμός, έτσι και ο άριος πολιτισμός απειλείται συνεχώς από τον κίνδυνο της 
παρακμής. 

Η παρακμή αρχίζει από τη στιγμή που η πολιτιστική ανάπτυξη αποσυνδέεται από 
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το σκοπό της ως βοήθημα για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους, 
ανεξαρτητοποιείται και έτσι έρχεται σε αντίθεση με τη ζωή και τους νόμους της 
φύσης. Με αυτόν τον τρόπο, η παρακμή προκαλεί τον θάνατο ενός πολιτισμού και 
συνήθως και των ανθρώπων που τον υποστηρίζουν.  Από τη στιγμή που ο  
πολιτισμός και η φύση έρχονται σε αντίθεση, η παρακμή ξεκινά και προκαλεί μια 
διαδικασία παρακμής που αρχικά είναι αργή και αόρατη, αλλά στη συνέχεια 
επιταχύνεται σταθερά, καταλήγοντας στην παρακμή του πολιτισμού και συχνά 
στο θάνατο των ανθρώπων (βλ. επίσης άνθρωποι).  

Με μια στενότερη έννοια, η παρακμή νοείται ως το τελευταίο στάδιο παρακμής 
ενός πολιτισμού. Χαρακτηρίζεται από: 

 Ο υλισμός ως κυρίαρχη στάση ζωής, 

 Αξιακός σχετικισμός, 

 Εξίσωση των φύλων (βλ. γυναικείο κίνημα), 

 Μείωση των γεννήσεων, 

 Εκφυλισμός, 

Μέσω αυτού του τελευταίου σταδίου της παρακμής, η θέληση για ζωή ενός λαού 
καταρρέει, ο οποίος, ως εκ τούτου, συνήθως δεν επιβιώνει από την καταστροφή 
του πολιτισμού του. 

Ο σημερινός μείον κόσμος κυριαρχείται από τον αμερικανισμό, ο οποίος έχει γίνει 
η παγκόσμια κινητήρια δύναμη της παρακμής στο παρόν. Απειλεί όλες τις φυλές, 
τους λαούς και τους πολιτισμούς, έτσι ώστε, για πρώτη φορά στην ιστορία, 
ολόκληρη η ανθρωπότητα απειλείται ταυτόχρονα από την παρακμή και τις 
συνέπειές της. 

Στο πεδίο της άριας φυλής, από την άλλη πλευρά, ο εθνικοσοσιαλισμός, ως 
κληρονόμος της ιδεαλιστικά διαμορφωμένης παράδοσης του λευκού ανθρώπου 

(βλ. επίσης αξιακό ιδεαλισμό), 
διαμορφώνει αντίσταση.  

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) ενισχύει τη θέληση για ζωή των 
ανθρώπων μέσω μιας πολιτιστικής 
επανάστασης, αφαιρεί τα θεμέλια του 
κυρίαρχου μείζονος κόσμου μέσω μιας 
εξουσιαστικής-πολιτικής επανάστασης, 
επιβάλλει την αυστηρή εφαρμογή της 
φυλετικής υγιεινής μέσω των φυλετικών 
νόμων, επαναφέρει όλες τις πολιτιστικές 
εκφράσεις της ζωής στην υπηρεσία της 
διατήρησης και της ανάπτυξης του 
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είδους και έτσι ξεπερνά την παρακμή μέσω της εγκαθίδρυσης της Νέας Τάξης. 

  

18 - ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 Η κρατική μορφή της σύγχρονης δημοκρατίας είναι αποτέλεσμα της 
επανάστασης του Διαφωτισμού. Αντιλαμβάνονται και επαινούν οι υποστηρικτές 
της ως την κυριαρχία του λαού, στην οποία η κυριαρχία του κράτους δεν ανήκει 
πλέον στον ηγεμόνα, όπως στη μοναρχία, αλλά μεταβιβάζεται στο λαό. 

Το πρόβλημα της δημοκρατίας είναι πώς μπορεί να γίνει ορατή και να εκφραστεί 
η βούληση του λαού, σε ποιο βαθμό πρέπει ή μπορεί να υποβληθεί σε 
περιορισμούς ή/και να δεσμευτεί από ανώτερες αξίες ή αν είναι απόλυτη και 
απεριόριστη. Οι διαφορετικές απαντήσεις σε αυτά τα ερωτήματα οδηγούν σε πολύ 
διαφορετικές μορφές δημοκρατίας. 

Η δυτικού τύπου δημοκρατία συνδυάστηκε με τον φιλελευθερισμό για να 
διαμορφώσει τον κοινοβουλευτισμό και έτσι πέφτει θύμα της αξιακής 
αποσύνθεσης (βλ. αξιακό σχετικισμό) και του υλισμού, καθώς η βούληση και η 
αποφασιστικότητα κατακερματίζονται και το κράτος γίνεται έρμαιο ομάδων 
συμφερόντων που ενδιαφέρονται μόνο για τους ιδιοτελείς σκοπούς τους και τη 
δική τους ευημερία.  

Η δημοκρατία ανατολικού τύπου (λαϊκή δημοκρατία) συνδέει τη λαϊκή κυριαρχία 
με τον ηγετικό ρόλο του κομμουνιστικού κόμματος και την υποτιθέμενη 
επιστημονική ιδεολογία του μαρξισμού. 

Καμία μορφή δημοκρατίας, ωστόσο, δεν είναι ικανή να αντιμετωπίσει τα 
προβλήματα του παρόντος και του μέλλοντος και να επιτρέψει την επιβίωση, ή 
ακόμη και την ανώτερη ανάπτυξη, των ανθρώπινων κοινοτήτων, επειδή μέσω του 
δογματισμού τους όλες αποτυγχάνουν να αναγνωρίσουν την πραγματικότητα του 
ανθρώπου, τη βιολογική του φύση, καθώς και τη ζωή και τους νόμους της. Το 
βασικό πρόβλημα της Άριας φυλής (βλέπε Άρια) - η παρακμή - δεν ξεπερνιέται, 
αλλά 
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επιδεινώνεται.  

Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για τη δυτική δημοκρατία, η οποία, όπως και η οικονομική 
και κοινωνική μορφή, ο φιλελεύθερος καπιταλισμός, με τον οποίο συνήθως 
συνδέεται, έχει οδηγήσει στην πράξη στον υλιστικό και παρακμιακό μείον κόσμο 
του σήμερα - και επομένως στην ιστορική χρεοκοπία της αστικής τάξης. Το 
τελευταίο στάδιο αποσύνθεσης αυτής της εξέλιξης είναι ο αμερικανισμός. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, ο εθνικοσοσιαλισμός απορρίπτει τη δημοκρατία 
και την ιδέα της λαϊκής κυριαρχίας και αναγνωρίζει στο έθνος και μόνο τον 
κυρίαρχο, του οποίου φορέας της βούλησης είναι το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα 
(βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Το μόνο κοινό που έχει ο 
εθνικοσοσιαλισμός με τη δημοκρατία δυτικού τύπου είναι η αποφασιστικότητά 
του να χρησιμοποιήσει τους μηχανισμούς του για να επιφέρει μια νόμιμη 
επανάσταση μέσω της συμμετοχής στον κομματικό αγώνα και η πεποίθηση ότι η 
Νέα Τάξη δεν μπορεί να οικοδομηθεί με εξαναγκασμό, αλλά απαιτεί τη συναίνεση 
των μαζών. Γι' αυτό το λόγο το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα επιδιώκει τη συναίνεση 
της πλειοψηφίας στη δημοκρατία, προκειμένου να καταργήσει τη δημοκρατία και 
να εγκαθιδρύσει ένα εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος. 

 

19 - ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
 Η Γερμανία είναι η περιοχή εγκατάστασης του γερμανικού λαού, ο οποίος 
εγκαταστάθηκε στο κέντρο της Ευρώπης. Οι Γερμανοί είναι ο βασικός λαός της 
γερμανικής οικογένειας των λαών (βλ. Γερμανικοί λαοί). 

 
  Η σημερινή Γερμανία αποτελείται από τα τρία τεχνητά κράτη που ιδρύθηκαν 
από τις νικήτριες δυνάμεις του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, την ΟΔΓ, τη ΛΔΓ και 
την ΟΔΓ Αυστρίας, τα οποία δεν μπορούν να θεωρηθούν ως πραγματικά κράτη, 
καθώς η ΟΔΓ και η ΛΔΓ στερούνται οποιασδήποτε κυριαρχίας, ενώ η Αυστρία 
στερείται του δικαιώματος αυτοδιάθεσης με την κρατική συνθήκη (απαγόρευση 
Anschluss).  

Άλλα τμήματα της Γερμανίας περιήλθαν σε διαφορετικούς χρόνους σε γειτονικά 
κράτη στα βόρεια, δυτικά και νότια (το Βόρειο Σλέσβιχ στη Δανία, το Έουπεν-
Μαλμέντι στο Βέλγιο, η Αλσατία-Λωρραίνη στη Γαλλία και το Νότιο Τιρόλο 
στην Ιταλία). Τέλος, η αρχαία περιοχή εγκατάστασης των Γερμανών, έστω και αν 
οι περισσότεροι Γερμανοί εκδιώχθηκαν από εκεί μετά τον πόλεμο, περιλαμβάνει 
τα διαχωρισμένα ανατολικά εδάφη της Γερμανικής Αυτοκρατορίας, τα οποία 
καταλαμβάνονται και διοικούνται από Ρώσους, Πολωνούς και Τσέχους. 

Αυτή η περιγραφή της διχόνοιας και της καταπίεσης της Γερμανίας καθιστά 
απολύτως σαφή την ανάγκη για έναν γερμανικό εθνικισμό που θα αποκαταστήσει 
την ελευθερία και την κυριαρχία του γερμανικού λαού, θα ενώσει ολόκληρη τη 



8 

Γερμανία σε ένα έθνος και θα την καταστήσει θεμέλιο του επερχόμενου Τέταρτου 
Ράιχ. 

Η ενσάρκωση αυτού του γερμανικού εθνικισμού είναι το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα, ως φορέας της βούλησης του γερμανικού λαού. 

 

20 - ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΊΗΣΗ 
 Ο βιολογικός ανθρωπισμός, ως η επιστημονική θεωρία της γνώσης του 
εθνικοσοσιαλισμού, επιδιώκει τη γνώση της φύσης και των νόμων της ζωής και 
τους μεταφέρει στην κοινωνική ζωή του Άριου ανθρώπου (βλ. Άριος), 
προκειμένου να δημιουργήσει, μέσω της βιολογικής σκέψης και της βιοπολιτικής 
δράσης, την προϋπόθεση για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους της Άριας 
φυλής.  

Οι σημαντικότεροι από αυτούς τους νόμους της ζωής είναι η κληρονομικότητα, η 
διαφοροποίηση και ο αγώνας για την ύπαρξη με την επιλογή και την εξάλειψή 
της.  

Ενώ η κληρονομικότητα αντιπροσωπεύει το στατικό στοιχείο της ζωής, το οποίο 
πολιτικά επικρατεί στις παραδοσιακές κοινότητες (βλ. παράδοση) και υλοποιείται 
στη μοναρχία, την αριστοκρατία και την κοινωνία των καστών ή των 
κληρονομικών τάξεων, η διαφοροποίηση αντιπροσωπεύει το δυναμικό στοιχείο 
της ζωής.  
 Η μεταβίβαση του κληρονομικού υλικού δεν γίνεται ποτέ ως ακριβές αντίγραφο, 
αλλά ως συνεχής ανανέωση και με συνεχείς μικρές αλλαγές που προκαλούνται 
από μεταλλάξεις και προσαρμογή στις μεταβαλλόμενες συνθήκες διαβίωσης. 
Όταν αποδείξουν την αξία τους στον αγώνα για τη ζωή, σταθεροποιούνται 
γενετικά και μπορούν τελικά να αυξηθούν σε τέτοιο βαθμό ώστε να 
δημιουργήσουν νέα είδη και μορφές ζωής. Έτσι δημιουργήθηκε και συνεχίζει να 
δημιουργείται η άπειρη ποικιλομορφία της ζωής, η οποία στους ανθρώπους 
εκφράζεται πρώτα και κύρια σε φυλές, λαούς και φυλές. 

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο δογματισμός της ισότητας όλων των 
ανθρώπων που χαρακτηρίζει τις περισσότερες από τις κυρίαρχες σημερινές 
ιδεολογίες είναι τόσο εχθρικός για τη ζωή.  

Όπου πραγματικά επιβάλλεται, αυτό δεν μπορεί παρά να οδηγήσει στην 
εξαθλίωση και την τυποποίηση - στον τυποποιημένο μαζικό άνθρωπο - όπως 
χαρακτηρίζει την εικόνα της ανθρωπότητας πάνω απ' όλα του φιλελεύθερου 
καπιταλισμού και του μαρξισμού.  

Αντίθετα, ο εθνικοσοσιαλισμός αναγνωρίζει την ποικιλομορφία της ζωής και 
προστατεύει το κληρονομικό υλικό από την ανάμειξη, την τυποποίηση και τη 
βιολογική εξαθλίωση μέσω των φυλετικών νόμων και της φυλετικής υγιεινής. Με 
τον τρόπο αυτό, μεταφέρει τον νόμο της ζωής της διαφοροποίησης στην κοινοτική 
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ζωή της άριας φυλής, δημιουργεί τις προϋποθέσεις για τη φυλετική επιβίωση και 
για την ανώτερη ανάπτυξη σύμφωνα με το είδος και τη φύση και γίνεται έτσι η 
οργανωμένη θέληση για ζωή των Αρίων. 

Στη νέα τάξη πραγμάτων που κέρδισε η Εθνικοσοσιαλιστική Επανάσταση, μια 
άρια κοινότητα λαών θα ανθίσει ως ένας υψηλός πολιτισμός που θα αποδίδει 
δικαιοσύνη στην ποικιλομορφία της ζωής και θα επιτρέπει σε κάθε φυλετικό 
σύντροφο, σε κάθε άριο λαό και στην άρια φυλή στο σύνολό της να ζει και να 
αναπτύσσεται ελεύθερα σύμφωνα με τη βιολογική της φύση. Αυτή είναι η 
υψηλότερη μορφή και η μόνη φυσική κατανόηση της ελευθερίας. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO 

Εκτύπωση στις ΗΠΑ. 

 

13. 

 

   Το Σλέσβιχ-Χόλσταϊν είναι μια αρκετά "ναζιστική" επαρχία. Ακόμη και με την 
αστυνομία να με παρακολουθεί, περνούσα περιστασιακά από δημόσιες 
συναντήσεις νόμιμων, εθνικιστικών ομάδων στις οποίες σύχναζαν άνθρωποι του 
τύπου μας. Φυσικά, ένας σύντροφος πήγαινε πρώτος για να ελέγξει τα πράγματα 
και εγώ δεν έμενα για πολύ. 

   Μια μέρα πέρασα από το χριστουγεννιάτικο πάρτι του NPD στην επαρχία, στο 
οποίο συμμετείχαν μερικές εκατοντάδες άτομα.  

   Ο "σωματοφύλακάς" μου είχε ύψος 1,80 μ., ζύγιζε 240 κιλά και είχε την 
έκφραση του προσώπου του "Μπορώ να τους σκοτώσω τώρα, αφεντικό;".  
Αποφάσισε να βγει μπροστά από την αίθουσα για ένα τσιγάρο, όπου σύντομα είδε 
έναν άλλο σύντροφο που μόλις έφτανε. (Ο τελευταίος σύντροφος, 
παρεμπιπτόντως, είχε ονομάσει τον γιο του "Αδόλφο"). 

   "Γεια σας, τι γίνεται", χαιρέτησε ο σωματοφύλακάς μου τον νεοεισερχόμενο.  

   "Η αστυνομία ήταν στο σπίτι μου. Έψαχναν τον Gerhard." 

   "Βρήκαν τίποτα;" 

   "Όχι, τους είπα ότι δεν ήξερα πού βρισκόταν. Παρεμπιπτόντως, εσύ ξέρεις πού 
είναι;" 

   "Ναι, είναι μέσα και πίνει καφέ". 

   Ένα έκπληκτο βλέμμα εμφανίστηκε στο πρόσωπό του. Ένα αστείο; Αλλά όχι, 
μπήκε στην αίθουσα, με βρήκε και μου είπε τι είχε συμβεί γελώντας. 

   Λίγο αργότερα, ένας άντρας πλησίασε στην καρέκλα μου και με ρώτησε: "Δεν 
είσαι ο Gerhard Lauck;". 

   Αναφερόμενος σε ένα ελαφρώς ανακριβές -ή τουλάχιστον πρόωρο- άρθρο 
εφημερίδας, απάντησα: "Όχι, διάβασα στην εφημερίδα ότι απελάθηκε". 

   ...Στην πραγματικότητα, απέφυγα την αστυνομία για έναν ακόμη μήνα, κατά τη 
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διάρκεια του οποίου οργάνωσα το λαθρεμπόριο προπαγανδιστικού υλικού στη 
Γερμανία. Τότε αποφάσισα να φύγω με πάταγο: Ανακοίνωσα ότι επρόκειτο να 
πραγματοποιήσω ομιλία με τίτλο "Γιατί δεν αναγνωρίζω την εντολή απέλασής 
μου!". Η αστυνομία δεν περίμενε ότι θα εμφανιζόμουν πραγματικά, οπότε έστειλε 
μόνο μερικούς άνδρες στην αίθουσα εκδηλώσεων. Όμως εμφανίστηκα. Για την 
ακρίβεια, είχα περισσότερους άνδρες από αυτούς - μεγαλύτερα παιδιά. Ο 
μεγαλύτερος άντρας μου ξεπερνούσε τον μεγαλύτερο άντρα τους, ο οποίος 
φαινόταν σαφώς φοβισμένος. Ο δικός μου τον κοίταξε με το βλέμμα "μπορώ να 
τον σκοτώσω τώρα, αφεντικό". Δεν με συνέλαβαν- μου ζήτησαν να έρθω μαζί 
τους. 

   Στο αστυνομικό τμήμα παρουσίασα το αεροπορικό μου εισιτήριο και εξήγησα 
ότι έπρεπε να προλάβω το τρένο σε τριάντα λεπτά για να προλάβω την πτήση μου. 
Είχα αστυνομική συνοδεία μέχρι τον σιδηροδρομικό σταθμό του Αμβούργου... 
αλλά ήμουν μόνος μου από το Αμβούργο μέχρι το αεροδρόμιο του 
Λουξεμβούργου! Όταν οι κομμουνιστές το έμαθαν αυτό, δημοσίευσαν ένα άρθρο 
στο οποίο ισχυρίζονταν ότι η "φασιστική γερμανική αστυνομία" μου επέτρεψε να 
δραπετεύσω, ο "κακός ναζί", και μάλιστα προειδοποίησαν ότι εξακολουθούσα να 
περιφέρομαι στη Γερμανία! Διαβάζοντας αυτό το άρθρο πολλές εβδομάδες 
αργότερα στο Λίνκολν, γέλασα για άλλη μια φορά εις βάρος του εχθρού.  
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